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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/206820/answer/206821




B aHanu3e MO4M JTEUKOIUTEHL B npeneiax HOPMEI, IIOSTOMY MaJIOBEPOATHO, YTO 3TO OCTpBIfI IIUCTHUT.

BaMm crmemyeT 0O6paTUTHCST K BEHEPOJIOTY UJTM THHEKOJIOTY ISl 00CieIoBaHMs: 00U
THHEKOJIOTUYEeCKUY Ma30K, II0CEB Ha MUKPO(dIopy, Ma30K MeTomoM [P Ha xmaMupguu, MUKOIIIa3MH,
ypeanna3Mbl, TPUXOMOHAAbl, TOHOKOKKY, TapOHEePeJIyibl, KaHAUAB ¥ BUPYC IIPOCTOTO TepIrieca.
[anpHeuIme OeiCTBUSA UCXOOS U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX aHAIU30B.



